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Mathematik

3. Ein Brunnen hat zwei Zuflisse und einen Abfluss. Die Abbildung zeigt flr jede
der drei Leitungen die Flllhdhe des Brunnens in Abhangigkeit der Zeit, wenn die
entsprechende Leitung den Brunnen alleine flllt (Zuflisse) oder leert (Abfluss).
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Zeichne fur die folgenden Situationen jeweils den entsprechenden Graphen. Be-
achte dabei die verschiedenen Skalen auf den Achsen. Tipp: Zeichne zuerst mit

Bleistift und erst wenn du sicher bist mit Tinte.

a) Der leere Brunnen wird wahrend 20 Minuten mit Zufluss 1 gefillt. Dann wird
dieser geschlossen und sofort der Abfluss geéffnet.
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b) Der leere Brunnen wird zuerst wahrend 30 Minuten nur mit Zufluss 2 gefullt.
Anschliessend wird er wahrend weiteren 30 Minuten mit beiden Zuflissen
gleichzeitig gefullt. Zusatzlich zu den beiden Zuflissen wird schliesslich noch
der Abfluss gedffnet (d. h. alle Leitungen sind jetzt offen), und zwar so lange,
bis der Brunnen leer ist.
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Damit du nicht hin- und herblattern musst, ist hier nochmals die erste Abbil-
dung von der Vorderseite abgedruckt.
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